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＜参考図表＞ 
問１＜回答者の居住地域＞ 
 
   

1 2 3 4 5

東京都区部また
は政令指定都市

政令指定都市以
外の県庁所在地
または人口５０
万人以上の市

人口１０万人以
上の市

その他（左記以
外）の市町村

無回答

年　齢　別

２０歳代 127人 20.5% 18.1% 26.8% 34.6% 0.0%

３０歳代 302人 20.9% 10.6% 35.4% 32.5% 0.7%

４０歳代 266人 24.8% 14.7% 30.1% 30.1% 0.4%

５０歳代 196人 19.9% 19.9% 37.2% 23.0% 0.0%

６０歳代 137人 22.6% 17.5% 30.7% 29.2% 0.0%

７０歳代以上 41人 26.8% 14.6% 34.1% 22.0% 2.4%

地域ブロック別

北海道 78人 26.9% 9.0% 32.1% 32.1% 0.0%

東北 95人 9.5% 14.7% 38.9% 36.8% 0.0%

関東 253人 33.6% 9.9% 32.4% 23.7% 0.4%

北陸 82人 20.7% 9.8% 25.6% 43.9% 0.0%

中部 123人 24.4% 10.6% 30.9% 33.3% 0.8%

近畿 146人 23.3% 13.0% 37.0% 25.3% 1.4%

中国 94人 18.1% 17.0% 39.4% 25.5% 0.0%

四国 75人 2.7% 36.0% 28.0% 33.3% 0.0%

九州 123人 17.1% 27.6% 28.5% 26.8% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 127人 14.2% 12.6% 41.7% 31.5% 0.0%

管理・専門技術職 195人 22.1% 15.9% 32.8% 28.7% 0.5%

事務職 200人 20.0% 14.5% 35.5% 29.5% 0.5%

販売・サービス・労務職 111人 24.3% 14.4% 31.5% 28.8% 0.9%

主婦 292人 22.9% 17.8% 28.4% 30.8% 0.0%

無職 144人 28.5% 13.2% 30.6% 27.1% 0.7%

男　女　別

男性 539人 21.9% 14.3% 34.7% 28.6% 0.6%

女性 530人 22.3% 16.2% 30.8% 30.6% 0.2%

合　計 1069人 22.1% 15.2% 32.7% 29.6% 0.4%

Ｎ＝1,069人
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問２＜自動車の運転状況＞ 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 6

ほぼ毎日運
転している
（問３へお
進みくださ
い）

週１，２回程
度運転して
いる　（問３
へお進みく
ださい）

月１，２回程
度運転して
いる　（問３
へお進みく
ださい）

運転免許証
は持ってい
るが、ほと
んど運転し
ない　（問４
へお進みく
ださい）

運転免許証
を持ってい
ない　（問４
へお進みく
ださい）

無回答

年　齢　別

２０歳代 127人 42.5% 22.8% 8.7% 18.9% 7.1% 0.0%

３０歳代 302人 59.3% 21.5% 5.0% 10.6% 3.0% 0.7%

４０歳代 266人 61.3% 19.9% 5.3% 8.3% 5.3% 0.0%

５０歳代 196人 57.7% 20.4% 4.6% 8.7% 8.2% 0.5%

６０歳代 137人 54.0% 27.0% 2.2% 8.8% 7.3% 0.7%

７０歳代以上 41人 39.0% 19.5% 2.4% 4.9% 34.1% 0.0%

地域ブロック別

北海道 78人 55.1% 20.5% 6.4% 10.3% 7.7% 0.0%

東北 95人 78.9% 13.7% 2.1% 3.2% 2.1% 0.0%

関東 253人 33.2% 26.9% 9.9% 18.2% 11.1% 0.8%

北陸 82人 78.0% 9.8% 0.0% 6.1% 6.1% 0.0%

中部 123人 66.7% 20.3% 1.6% 8.1% 3.3% 0.0%

近畿 146人 44.5% 27.4% 6.2% 12.3% 8.9% 0.7%

中国 94人 69.1% 19.1% 4.3% 5.3% 2.1% 0.0%

四国 75人 60.0% 26.7% 1.3% 6.7% 5.3% 0.0%

九州 123人 61.8% 19.5% 4.1% 7.3% 6.5% 0.8%

職　種　別

自営業主・家族従事者 127人 72.4% 13.4% 2.4% 5.5% 5.5% 0.8%

管理・専門技術職 195人 55.9% 29.7% 3.1% 8.2% 3.1% 0.0%

事務職 200人 55.0% 23.5% 7.0% 9.5% 4.5% 0.5%

販売・サービス・労務職 111人 64.0% 18.0% 7.2% 4.5% 5.4% 0.9%

主婦 292人 52.1% 19.9% 5.1% 13.7% 8.9% 0.3%

無職 144人 45.1% 22.2% 4.9% 15.3% 12.5% 0.0%

男　女　別

男性 539人 61.4% 25.2% 4.3% 4.5% 4.3% 0.4%

女性 530人 50.6% 18.1% 5.7% 16.0% 9.2% 0.4%

合　計 1069人 56.0% 21.7% 5.0% 10.2% 6.7% 0.4%

Ｎ＝1,069人

 

設問内容 
自動車との関わりについて、お伺いします。 
あなたは、自家用・業務用を問わず自動車（バイクを除く。以下同じ）の運転

をしていますか。次の中から一つお選びください。 
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問３＜自動車の保有状況＞ 
 
 
 
 
 
 

1 2 3

保有している 保有していない 無回答

年　齢　別

２０歳代 93人 94.6% 5.4% 0.0%

３０歳代 259人 97.3% 1.5% 1.2%

４０歳代 230人 99.1% 0.4% 0.4%

５０歳代 162人 97.5% 2.5% 0.0%

６０歳代 115人 100.0% 0.0% 0.0%

７０歳代以上 25人 96.0% 4.0% 0.0%

地域ブロック別

北海道 64人 98.4% 1.6% 0.0%

東北 90人 97.8% 1.1% 1.1%

関東 177人 96.0% 2.8% 1.1%

北陸 72人 100.0% 0.0% 0.0%

中部 109人 98.2% 1.8% 0.0%

近畿 114人 98.2% 1.8% 0.0%

中国 87人 98.9% 1.1% 0.0%

四国 65人 100.0% 0.0% 0.0%

九州 106人 96.2% 2.8% 0.9%

職　種　別

自営業主・家族従事者 113人 99.1% 0.0% 0.9%

管理・専門技術職 172人 97.7% 2.3% 0.0%

事務職 171人 96.5% 2.3% 1.2%

販売・サービス・労務職 99人 97.0% 3.0% 0.0%

主婦 225人 98.7% 0.9% 0.4%

無職 104人 98.1% 1.9% 0.0%

男　女　別

男性 491人 97.4% 2.0% 0.6%

女性 393人 98.5% 1.3% 0.3%

合　計 884人 97.9% 1.7% 0.5%

Ｎ＝884人

 
 

設問内容 
問２で１～３を選んだ方にお伺いします。 
あなたは、自家用自動車（家族名義を含む）をお持ちですか。次のうち、ど

ちらかをお選びください。 
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問４＜ナンバープレートカバーについて＞ 
 
 
 
 
 

1 2 3

知っていた
（問５へお進みください）

知らなかった
（問７へお進みください）

無回答

年　齢　別

２０歳代 127人 85.8% 14.2% 0.0%

３０歳代 302人 82.8% 15.6% 1.7%

４０歳代 266人 77.4% 21.1% 1.5%

５０歳代 196人 73.0% 26.0% 1.0%

６０歳代 137人 72.3% 27.0% 0.7%

７０歳代以上 41人 68.3% 29.3% 2.4%

地域ブロック別

北海道 78人 79.5% 19.2% 1.3%

東北 95人 85.3% 14.7% 0.0%

関東 253人 75.1% 23.7% 1.2%

北陸 82人 82.9% 14.6% 2.4%

中部 123人 84.6% 14.6% 0.8%

近畿 146人 76.7% 21.2% 2.1%

中国 94人 85.1% 14.9% 0.0%

四国 75人 73.3% 25.3% 1.3%

九州 123人 67.5% 30.9% 1.6%

職　種　別

自営業主・家族従事者 127人 78.0% 19.7% 2.4%

管理・専門技術職 195人 84.6% 14.4% 1.0%

事務職 200人 81.0% 19.0% 0.0%

販売・サービス・労務職 111人 82.9% 13.5% 3.6%

主婦 292人 71.9% 27.1% 1.0%

無職 144人 74.3% 25.0% 0.7%

男　女　別

男性 539人 82.0% 16.7% 1.3%

女性 530人 74.2% 24.7% 1.1%

合　計 1069人 78.1% 20.7% 1.2%

Ｎ＝1,069人

 
 

設問内容 
あなたは「ナンバープレートカバー」をご存じでしたか。次のうち、どちら

かをお選びください。 
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問５＜ナンバープレートカバーについて＞ 
 
 
 
 
 

1 2 3 4

頻繁に見かける たまに見かける
ほとんど見かけな
い。または見たこ
とがない

無回答

年　齢　別

２０歳代 109人 25.7% 70.6% 3.7% 0.0%

３０歳代 250人 30.4% 64.0% 5.2% 0.4%

４０歳代 206人 23.8% 70.9% 4.9% 0.5%

５０歳代 143人 23.1% 73.4% 3.5% 0.0%

６０歳代 99人 22.2% 69.7% 8.1% 0.0%

７０歳代以上 28人 14.3% 75.0% 10.7% 0.0%

地域ブロック別

北海道 62人 37.1% 59.7% 3.2% 0.0%

東北 81人 34.6% 63.0% 2.5% 0.0%

関東 190人 22.6% 71.6% 5.8% 0.0%

北陸 68人 23.5% 72.1% 4.4% 0.0%

中部 104人 27.9% 68.3% 3.8% 0.0%

近畿 112人 25.0% 62.5% 11.6% 0.9%

中国 80人 25.0% 73.8% 1.3% 0.0%

四国 55人 18.2% 74.5% 7.3% 0.0%

九州 83人 18.1% 77.1% 3.6% 1.2%

職　種　別

自営業主・家族従事者 99人 31.3% 60.6% 8.1% 0.0%

管理・専門技術職 165人 26.7% 67.9% 4.8% 0.6%

事務職 162人 27.2% 69.8% 3.1% 0.0%

販売・サービス・労務職 92人 30.4% 67.4% 2.2% 0.0%

主婦 210人 21.4% 71.9% 6.2% 0.5%

無職 107人 18.7% 74.8% 6.5% 0.0%

男　女　別

男性 442人 28.5% 66.5% 4.8% 0.0%

女性 393人 21.9% 72.3% 5.6% 0.0%

合　計 835人 25.4% 69.2% 5.1% 0.2%

Ｎ＝835人

設問内容 
あなたは、普段の生活の中でナンバープレートカバーを装着した自動車を見かけ

ることがありますか。次の中から一つお選びください。 
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問６＜ナンバープレートカバーの装着について＞ 
 
 
 
 
 
 

 

1 2 3

装着している 装着していない 無回答

年　齢　別

２０歳代 88人 3.4% 86.4% 10.2%

３０歳代 252人 5.6% 84.5% 9.9%

４０歳代 228人 3.1% 75.9% 21.1%

５０歳代 158人 0.6% 82.9% 16.5%

６０歳代 115人 3.5% 79.1% 17.4%

７０歳代以上 24人 4.2% 75.0% 20.8%

地域ブロック別

北海道 63人 7.9% 79.4% 12.7%

東北 88人 5.7% 80.7% 13.6%

関東 170人 1.8% 82.4% 15.9%

北陸 72人 4.2% 80.6% 15.3%

中部 107人 1.9% 81.3% 16.8%

近畿 112人 3.6% 80.4% 16.1%

中国 86人 2.3% 88.4% 9.3%

四国 65人 7.7% 81.5% 10.8%

九州 102人 1.0% 75.5% 23.5%

職　種　別

自営業主・家族従事者 112人 2.7% 82.1% 15.2%

管理・専門技術職 168人 0.6% 84.5% 14.9%

事務職 165人 4.8% 82.4% 12.7%

販売・サービス・労務職 96人 4.2% 84.4% 11.5%

主婦 222人 3.2% 78.4% 18.5%

無職 102人 6.9% 75.5% 17.6%

男　女　別

男性 478人 3.1% 83.1% 13.8%

女性 387人 3.9% 78.8% 17.3%

合　計 865人 3.5% 81.2% 15.4%

Ｎ＝865人

 

設問内容 
問３で１を選んだ方にお伺いします。 
あなたは、自家用自動車にナンバープレートカバーを装着していますか。次

のうち、どちらかをお選びください。 
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問７＜ナンバープレートカバーの視認性について＞ 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 2 3 4 5

表示内容が非
常に見にくい

着色の濃いカ
バーは表示内
容が見にくい
が、着色の薄
いカバーはカ
バーの無い場
合と変わらな
い

着色の濃いカ
バー、着色の
薄いカバーと
もに見にくいと
は思わない

その他 無回答

年　齢　別

２０歳代 127人 36.2% 52.8% 3.1% 5.5% 2.4%

３０歳代 302人 47.0% 44.0% 2.6% 4.6% 1.7%

４０歳代 266人 53.8% 41.0% 1.9% 3.0% 0.4%

５０歳代 196人 55.6% 36.2% 2.0% 4.6% 1.5%

６０歳代 137人 56.9% 34.3% 2.9% 4.4% 1.5%

７０歳代以上 41人 58.5% 34.1% 4.9% 2.4% 0.0%

地域ブロック別

北海道 78人 50.0% 44.9% 0.0% 3.8% 1.3%

東北 95人 42.1% 46.3% 3.2% 5.3% 3.2%

関東 253人 54.9% 36.8% 2.8% 4.3% 1.2%

北陸 82人 50.0% 36.6% 6.1% 4.9% 2.4%

中部 123人 58.5% 39.0% 0.8% 1.6% 0.0%

近畿 146人 50.0% 43.8% 2.1% 3.4% 0.7%

中国 94人 47.9% 45.7% 2.1% 4.3% 0.0%

四国 75人 48.0% 42.7% 4.0% 2.7% 2.7%

九州 123人 46.3% 42.3% 2.4% 7.3% 1.6%

職　種　別

自営業主・家族従事者 127人 57.5% 35.4% 1.6% 3.1% 2.4%

管理・専門技術職 195人 45.1% 45.6% 2.1% 5.6% 1.5%

事務職 200人 50.0% 44.5% 3.0% 2.5% 0.0%

販売・サービス・労務職 111人 46.8% 45.9% 2.7% 3.6% 0.9%

主婦 292人 52.1% 39.0% 3.1% 4.5% 1.4%

無職 144人 53.5% 36.8% 2.1% 5.6% 2.1%

男　女　別

男性 539人 51.2% 41.4% 2.6% 3.5% 1.3%

女性 530人 50.2% 41.1% 2.5% 4.9% 1.3%

合　計 1069人 50.7% 41.3% 2.5% 4.2% 1.3%

Ｎ＝1,069人

設問内容 
参考資料「ナンバープレートカバーについて」の写真２－１、写真２－２を

ご参考にお答えください。 
ナンバープレートカバーを装着した自動車の表示内容の視認性についての

感想を、次の中から１つお選びください。 
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問８＜ナンバープレートカバーの装着理由について＞ 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5

ファッションとし
て

ナンバープレー
トの汚れ防止と
して

プライバシー保
護として

その他 無回答

年　齢　別

２０歳代 3人 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

３０歳代 14人 14.3% 71.4% 0.0% 7.1% 7.1%

４０歳代 7人 0.0% 57.1% 0.0% 14.3% 28.6%

５０歳代 1人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 4人 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

７０歳代以上 1人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域ブロック別

北海道 5人 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0%

東北 5人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

関東 3人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北陸 3人 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

中部 2人 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

近畿 4人 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

中国 2人 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

四国 5人 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0%

九州 1人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 3人 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

管理・専門技術職 1人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

事務職 8人 25.0% 50.0% 0.0% 12.5% 12.5%

販売・サービス・労務職 4人 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

主婦 7人 0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 14.3%

無職 7人 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 28.6%

男　女　別

男性 15人 20.0% 60.0% 0.0% 6.7% 13.3%

女性 15人 6.7% 60.0% 0.0% 13.3% 20.0%

合　計 30人 13.3% 60.0% 0.0% 10.0% 16.7%

Ｎ＝30人

 

設問内容 
問６で１を選んだ方にお伺いします。装着している主な理由を、次の中から一つお選び

ください。 
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問９＜ナンバープレートカバーの規制の是非について＞ 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5

全面的に禁止す
べき

着色の薄いカ
バーは良いが、
着色の濃いカ
バーは禁止すべ
き

着色が薄いカ
バーも濃いカ
バーも規制する
必要はない

その他 無回答

年　齢　別

２０歳代 127人 50.4% 39.4% 2.4% 7.9% 0.0%

３０歳代 302人 57.3% 32.5% 2.6% 7.0% 0.7%

４０歳代 266人 67.3% 27.8% 1.5% 3.0% 0.4%

５０歳代 196人 76.5% 19.4% 1.0% 2.0% 1.0%

６０歳代 137人 78.1% 16.8% 0.7% 4.4% 0.0%

７０歳代以上 41人 75.6% 14.6% 4.9% 4.9% 0.0%

地域ブロック別

北海道 78人 62.8% 35.9% 0.0% 1.3% 0.0%

東北 95人 61.1% 29.5% 3.2% 6.3% 0.0%

関東 253人 69.6% 22.1% 2.0% 5.5% 0.8%

北陸 82人 59.8% 30.5% 3.7% 4.9% 1.2%

中部 123人 74.0% 22.8% 1.6% 1.6% 0.0%

近畿 146人 61.0% 30.8% 2.1% 5.5% 0.7%

中国 94人 70.2% 24.5% 0.0% 5.3% 0.0%

四国 75人 53.3% 38.7% 4.0% 2.7% 1.3%

九州 123人 69.9% 22.0% 0.8% 7.3% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 127人 70.1% 22.8% 1.6% 5.5% 0.0%

管理・専門技術職 195人 62.6% 27.2% 3.1% 7.2% 0.0%

事務職 200人 63.0% 29.0% 2.0% 6.0% 0.0%

販売・サービス・労務職 111人 61.3% 33.3% 0.0% 2.7% 2.7%

主婦 292人 68.8% 26.7% 1.7% 2.1% 0.7%

無職 144人 68.1% 23.6% 2.1% 6.3% 0.0%

男　女　別

男性 539人 66.4% 25.6% 1.9% 5.8% 0.4%

女性 530人 65.3% 28.5% 1.9% 3.8% 0.6%

合　計 1069人 65.9% 27.0% 1.9% 4.8% 0.5%

Ｎ＝1,069人

 
  

設問内容 
最後に、ナンバープレートカバーの装着を規制すべきかどうかについて、あなたの考え

にもっとも近いものを、次の中から一つお選びください。 


